

家訊

185

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
電話：3695106

「為的是記念我」

「我當日傳給你們的，原是從主領受的，就是主耶穌被賣的那一夜，拿起餅來，祝謝了，就擘開，說：『這是我身體，為你們捨的；你們應當如此行，為的是記念我。飯後，也照樣拿起杯來，說，這杯是用我的血所立的新約；你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。你們每逢喫這餅，喝這杯，是表明主的死，直等到祂來。』」（林前十一23-26）

被賣的那一夜

保羅引述他從主領受的話，其中主耶穌兩次提到「記念我」。可見屬主的人相聚、擘餅，照主的話，最主要的目的是記念祂。

那晚是主被賣的一夜，次日主就要被釘。在這之前，門徒們跟主走過一段路程，總以為來日方長，甚至以為主即

將復興以色列國；而且他們也曾為各樣的事彼此爭論不休。主啓示保羅有關祂和門徒們最後的筵席，藉這位當日並不在場的使徒，特意點出祂「被賣的那一夜」。

那一夜所發生的事，和這位主，才是愛祂的人所當記念的，也是我們相聚、擘餅所當記念的。

記念主的同在

至於那一夜，我們所當記念的頭一點，就是主的同在。

那一夜若沒有主，一切都是空的。沒有主在那裡擘餅、舉杯，沒有主在筵席中吐出恩言，那一夜只不過是儀文。

我們每逢擘這餅，喝這杯，有否追憶主的同在，有否在信心中看見，是主親自傳遞的餅杯？若看見主的同在，看見主的手，我們的心就會被溫暖，被溶

化，我們的靈就柔軟、俯伏。

記念主已為我們成就的

「記念」是追念已經過去、已經發生的事，沒有人會記念還未經過，還未發生的事。

那一夜，主說到擘餅和喝杯這兩個舉動的含意，正是祂所為我們成就的：餅是祂的身體為我們所捨；杯是用祂血所立的新約。

何等安息，何等安慰！看見餅和杯，就記起主已成就的一切，整個救贖的工作祂已一手承擔，一切由祂而出，一切從這筵席中領受。我們作席上客的，再也沒有半點可以自誇。一切自傲自恃，一切人間的仇怨，都化為烏有；種種雄心，也無一再足以記念。

記念主的愛意

那一夜，席間祂沒有提過一個愛字，然而整個過程卻處處流露愛意。祂親手遞過擘開的餅，傳出祝福的杯，以具體行動表明其中的恩愛。

餅已擘開，杯已傾倒，表明這愛比死堅強，絕無回顧。祂既愛世間屬自己的人，就愛他們到底。

每想到那一夜主無限的愛意，我們只有流淚，只有敬拜，只有再獻上全身。

有一次一位弟兄正準備離開主，最後來參加一次記念主的聚會，他坐在最後一排，聽到一位年長聖徒獨唱：「主你如一棵美麗鳳仙，顯在山野葡萄園間……」（詩歌111），雖然沒有一個音節是唱得準的，但年長聖徒的臉上卻滿了淚水。弟兄的心就被溶化，重新摸著主的愛。

想到祂的回來

在記念主的過程中，還有一件事必然會發生，就是主的再來。

那一夜你若在席間，聽見主說，如此行，為的是記念我，直等到我來。你會作何反應呢？

今天假若你有一位最摯愛的人要離開，到遠方去，臨別之前說他要再回來！你的反應當然是希望他快點回來，你因著愛他，不想長久的失去他，你必定說「快快回來！」

真正相愛的人，所在意的不是回來的人是否帶來禮物，是否衣錦還鄉，威榮無比（雖然這往往是常有的）；真正相愛的只在意能再見到心中的所愛。

可是我們對主回來的渴慕，總是帶許多條件：祂來，我們就不再跌倒，不再流淚，不再有生活壓力和重擔，不再有逼迫；祂來我們就有獎賞，賤體變榮身：這是我們的心腸。

然而，門徒每逢相聚，每逢擘餅記念主，回想起那一夜：主親自遞過餅杯，流露著祂的愛情，要捨去祂的性命；他們每逢追想這幅圖畫，他們的心就切慕能重拾失去的機會，與主面對面的坐席，企望喝新的那日子快快臨到！

記念主的人生

讓我們因著天天回想主耶穌被賣的那一夜，心被恩感，過一個記念主的人生；讓我們每逢聚集、擘餅的時候，追憶主為祂所愛的人成就的一切，安然領受；讓我們在主的愛意中，把下垂的手，發酸的腿挺起來，奔跑在世餘下的路程。

最後，讓我們在祂的愛席上等候，直到祂來。主，願我們餘生的小杯，只存此盼望，因你愛我！

（編輯自主日聚會信息）

海外來鴻

新加坡

新春佈道會期間，幾位姊妹專程從新加坡來港，一同投入福音行動。上週有兩位寄來見證，寫出她們的一點感想。



一個活祭、團體福音

感謝主，給我們有機會再次到港，有份參與福音的事奉。雖是短短的一週，卻蒙主恩典，獲益不少。

分別為聖

對聖徒們在愛心裡的服事和為福音的「花費」，印象深刻。

特別是福音聚會前的準備工作，正當外邦人忙著過舊曆年的時候，教會卻蒙保守被分別出來，我們深得激勵。

初三那天，當弟兄為人的靈魂發出呼召的時候，我一直提醒自己要禱告，求主感動人心。主阿，不在乎我們的言語有多好、多強，乃在乎發憐憫的神。第一晚就經歷了神的憐憫如清晨的日光臨到坐在死蔭幽谷的人，決志者陸續從座位上往下移，井然有序，這不是聖靈的工作是甚麼呢？

神必管理一切

第二天，天一直下雨。午飯後，有感謝要做醒禱告，我們四位姊妹同心向主祈求並仰望主。禱告完畢，我裡面釋然，心神必祝福祂自己的工作。到了傍晚，又經歷了主的信實，雨水不再下了，主又預備了美好的晚上，榮耀歸給祂。

身體的見證

這次給我看見，聖徒們的同心是何等重要，當每個肢體都擺上一份時，神就在我們中間。

我看見一幅身體配搭事奉的圖畫，聖徒有的忙於請客，有的勤練詩歌，有的專心事務的安排，有的投入文字工作、會場佈置，老老少少一起做招待，出口的弟兄們也專心禱告交通，肢體各盡功用，這不就是身體的見證麼？

我又看見，教會不單只有傳福音的福，也看見乳養的福，把來自不同區的朋友安排到各分區，與聖徒們彼此認識，並照顧與餵養，此情此景，使我不得不敬拜主，歸榮耀給祂。阿們！求主繼續祝福，使教會的見證加強並明亮。



十字架的大愛再奪我心

東方之珠的繁華並不吸引我，主在香港的見證卻得著我心。

參加福音大會是這次探訪的一大目的。大會的主題是「十字架救恩」。我！深願此行能讓十字架的救恩更深刻地畫在我眼前！

古老十字架

到港的第二天早晨，教會集合擘餅聚會，當唱到「我寶貴古老的十字架」，我不禁淚盈滿眶。主阿，願你十字架的大愛，再來得著我情與我心。

大會之前，各區有禱告和分派單張。尖沙咀區大年初一清早就有聖徒在那裡摺摺釘釘，忙著裝釘福音小冊子。下午三點聖徒們為福音聚會禱告。深覺主必垂聽教會同心的祈求，傾倒祂的祝福，榮耀自己的名。

，榮耀自己的名。

禱告後是出外發單張，我心裡有點害怕，惟恐碰上一個阿婆向我破口大罵，但讚美主，最終非但沒有遭罵，反而有人大聲的「謝謝」，樂得我不知道如何反應！

大會的第一天，氣象台報告將有雨。晚上六時多在刺骨的寒風中，我們歡然赴會去！

嘩！會場門口好多人啊，個個都穿得整整齊齊，朋友？聖徒？一時也分不清。

聖靈的呼召

入了會場，碰到的盡是喜樂的笑容，熱切的招待。好多年長的聖徒在那裡招待，心中覺得好溫馨。

才不過是七時三十分左右，詩歌組似乎已唱了好幾首詩歌。他們盡情地把主唱出來，兩位同來的姊妹也情不自禁高聲與他們同唱。

兩晚的大會，我雖沒有感動得像淚人，卻再次經歷聖靈的大能。當弟兄在那裡呼召決志者到台前時，我實在覺得這不是人的催逼，乃是聖靈在那裡聲聲催促。當決志者一個個走到台前，我興奮得淚珠奪眶而出。誰能說約櫃不在這裡？誰說香港人難得救？讚美主！是聖靈折服了這四百多位的決志者。榮耀歸神，祝福歸給祂的教會。

加拿大

主內弟兄姊妹：

您們好！感謝主，我們全家已平安到達愛民蒙。我的女兒已找到一份工作，雖然是暫時的，但仍可維持，同時多

謝弟兄姊妹的關心和代禱，特別是新蒲崗區晨更的一班弟兄姊妹。來到後和一些弟兄姊妹有聯絡，禮拜天還有聖徒接我們到南部聚會，會址是租用一間學校，雖然是說英文，但有繙譯，弟兄姊妹很熱心和主動，而且解釋得很詳細。「家訊」已收到兩次，知道香港教會的消息，倍感親切，最後請各位保重身體。

主內平安

華錢素珍上
九二年三月六日

集合受浸——愛筵及見證

自新春佈道會後，各區已開始寄發栽培信給初信者，信件將陸續寄發至七月底，以便保持聯絡。

三月廿八日將有集合受浸聚會，詳情如下：

時間：下午三時正
地點：尖沙咀會所大廳
程序：二時半——受浸聖徒報到

三時——詩歌／信息
五時——愛筵（分在各層樓）
六時至七時半——新受浸者見證

又總執事室已發出函件，給過去兩年內全教會受浸的六百多位聖徒，通知參加三月廿八日的受浸聚會，與新受浸者一同愛筵、歡喜快樂。

當日各分區下午之青年操練及晚上之各種聚會均暫停一次，一同來扶持並服事新受浸之聖徒。

「在義人的帳棚裡，有歡呼拯救的聲音；耶和華的右手施展大能。」
(詩一一八15)

恩典為年歲的冠冕

以下為一位在職多年的姊妹的見證。姊妹在婚姻、健康和進修等事上對主有經歷，與聖徒們分享。

數算

每年踏入十二月，我都以「你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油」（詩六五三）作為一年的總結，一方面數算主的恩典，一方面也為未來的一年定下大計，立下追求目標。

一九九一年，對於我是非常特別的一年，只能說是主的奇恩，神的大愛，厚厚的澆灌在我身上。

婚姻

年初的時候，主為我婚姻的事作了安排，主不斷說話、帶領、引導，令我在迷惘中仍有信心。我發覺弟兄姊妹們在婚姻的事上多存疑惑，不容易簡單信靠主，但從我的經歷，我確信祂知道我們的需要，我們的一生都已在祂手中，婚姻大事祂也決不掉頭不顧。但願青年弟兄姊妹們，遇見任何事，先有厲害的奉獻，尋求引導，安息在祂手裡，完全倚靠祂，相信祂已為我們分好。

健康

二月初我動了一次小手術，過程中卻大大經歷祂在患難中奇妙的安慰，和弟兄姊妹們的愛及關懷。（詳情登於「家訊」一四六期）

進修

最近兩年我修讀港大校外課程，每年要應付三次專業考試，在時間分配和

年假安排上，難免出現矛盾。每次在考試與服事出現衝突時，主總在我心中奠定祂的地位。十二月，我又面臨這樣的抉擇，誰知公司給了我十四天的進修假期。感謝主，祂是永居首位的主。

失物

十二月中旬，一天，正要趕著去聚會，突然發現遺失了錢包，起初難免擔心，深怕銀行咭及購物咭被人誤用，猶豫間，只能禱告及交託，求主保守。在聚會中有一句話，「你們要先求祂的國，和祂的義；這些東西都要加給你們了。」（太六三三）讚美主，主奇妙的保守，叫我一直得享安息，也讓我經歷了這句話：「：從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。」（申十一廿一）

去年夏天一對夫婦誕下麟兒，起名「澤霖」，意即豐盛的恩典。我再次被提醒，神的恩典的確是豐盛，遠超我們所能述說，惟願這篇分享，能激勵弟兄姊妹，願榮耀歸給祂，直到永遠遠。

（家訊按：姊妹將於四月在多倫多註冊結婚。）

分區動態

新蒲崗區

記念主

本區主日連續兩次交通到記念主的生活和聚會，（太廿六30。林前十一23-26）提醒聖徒勿忘記主被賣那一夜的情景，每次記念主的時候，要看見主同在，要記念主已為我們完成的一切，要重溫主的愛情，並要等候羨慕恩主的

回來。

從三月十五日起，全區追求羅馬書，鼓勵全體每週先熟讀一章羅馬書，以便主日前來領受。上週弟兄們已把羅馬書的綱要作為聯式交通。

週六晚福音、初信仍繼續

本區福音、初信服事者近日有交通，為集合受浸後的方向尋求主的心意，經交通後，二十多位聖徒共同感覺有需要繼續用馬可福音來傳福音信息，並同時有初信聚會，因此四月中將恢復週六晚分成兩組聚會。（集合擘餅的週六晚是集中傳福音）

暫定如下：

- 三月廿一日——在信的人凡事都能（可九）
- 三月廿八日——集合受浸、見證會
- （尖沙咀會所）
- 四月四日——你還缺少一件（可十）
- 四月十一日——無花果樹與聖殿（可十一）
- 四月十八日——復活與最大誠命（可十二）
- 四月廿五日——末期的盼望（可十三）
- 五月二日——馨香之氣（可十四）
- 五月九日——祂不能救自己（可十五）
- 五月十六日——耶穌復活了（可十六）

元朗區兒童福音聚會速記

三月八日下午，一些作教員的姊妹邀請了學生及家長來會所聽福音，到會共一百一十個兒童。弟兄講說「神的大愛」，並播放關於主釘死、復活的福音錄音帶，呼召時有近百位兒童決志信主，最後弟兄亦清楚說明要悔改、認罪，不是僅來參加兒童聚會而已。

青年操練聚會近況

創世記研讀

教會各區的青年操練聚會於二月下旬進入新階段——研讀創世記。

過去一年半來，青年操練聚會曾查考各項基本真理，從神的話看聖徒為生活的各方面。聚會不時提醒青年弟兄姊妹基本操練如晨更、讀經和禱告，也鼓勵他們找屬靈同伴，一同追求主。

去年十月，服事的弟兄姊妹一同尋求交通時，提出何不以聖經本文為主題，與青年人一同讀經，學習從聖經中直接得著教訓和供應。經過數次交通，決定用創世記，每次讀二至三章，大約用二十週讀完。週中先分小組一同追求所定的章節，並參考輔導課程（主要是問題思考），一同討論。週六聚會由小組輪流負責將所讀的經文不加以任何解釋的詳細講說，然後再提出問題討論，並分享。

我們的負擔是：一、讓青年人先清楚聖經本文的事實、脈絡及大綱；二、藉每次的經文得著神向我們說的話，影響我們的生活，使我們因著這些話對神有經歷；三、建立與屬靈同伴一同追求的生活。求主的聖靈作青年人的訓慰者，引導進入一切的真理，祝福每一個追求小組。

各區青年操練聚會均在週六下午舉行，鼓勵十八至廿四歲在職及在學聖徒參加。

「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」（詩一2）

